

お詫びと訂正

「どうぶつと動物園」2018年夏号に誤りがありました。誠に申し訳ありません。
お詫びして訂正いたします。

・27 ページ 左段 下から2行目

誤：「真獣類と呼ばれますが、さらに真獣類は」

正：「獣類^{じゅうるい}と呼ばれますが、さらに獣類は」

・39 ページ「08 フンボルトペンギンの雛が育っています」

誤：「井の頭自然文化園でフンボルトペンギンが育つのは初めてですが、」

正：「現在の場所でフンボルトペンギンが育つのは初めてですが、」

※1991年まで井の頭自然文化園の水生物園で飼育し繁殖もおこなわれていましたが、2014年に現在のペンギン舎で飼育を開始してからは初めての繁殖です。

誤：「換羽を経て成鳥と同じ姿になり、性別も判別できるようになります。」

正：「換羽を経て成鳥と同じ姿になります。」

※ペンギンは基本的に外見で雌雄がわからないため、血液や組織などから抽出したDNAを用いて判別します。

誤：「巣立つのはまだまだ先のようです。」

正：「独り立ちするのはまだまだ先のようです。」

・46 ページ 右段

4段落目

誤：A Japanese golden eagle chick hatched on May 25, 2017, at Tama Zoo.

正：A Japanese golden eagle chick hatched on February 25, 2018, at Tama Zoo.

5段落目

誤：“Wetland Habitat [Rice Paddy]” at Tokyo Sea Life Park was refurbished May 12.

正：“Wetland Habitat [Rice Paddy]” at Tokyo Sea Life Park was refurbished May 17.

6段落目

誤：A Humboldt penguin’s chick hatched for the first time on September 2, 2017, at Inokashira Park Zoo.

正：A Humboldt penguin’s chick hatched on February 9, 2018, and has grown for the first time at the current exhibit.